

普洱学院纪检监察审计 工作简报

第 01 期

中共普洱学院纪律检查委员会

普洱学院纪检监察审计处

2013 年 3 月 15 日

普洱学院召开 2012 年度领导班子民主生活会

12 月 29 日上午，普洱学院召开以“贯彻落实党的十八大精神，紧密结合工作和思想实际，加强党的先进性和纯洁性建设，提高管理能力与水平，

促进学校事业科学发展”为主题的领导班子民主生活会。党委班子成员伍中华、成文章、杜巍参加了会议。原师



专校领导、组织部、宣传部、办公室、纪监审部门及各系党总支书记共 20 多人列席了会议。省委高校工委副书记陶晴列席指导会议。民主生活会由普洱学院党委书记伍中华主持。

参加民主生活会的普洱学院党委班子成员在会前紧紧围绕民主生活会主题，围绕自身思想和工作实际，认真学习了党的十八大报告和新修订的《党章》、中央关于改进工作作风密切联系群众的“八项规定”、胡锦涛主席和习近平总书记的重要讲话精神、《党员领导干部廉洁从政若干准则》以云南省委《关于改进工作作风密切联系群众的规定》等内容；广泛征求和听取了群众意见，切实查找了党委班子及班子成员在加强党的先进性和纯洁性建设，提高管理能力与水平方面存在的主要问题；班子成员之间进行了充分的沟通交流，并认真撰写了个人民主生活会发言材料。

民主生活会上，大家畅所欲言，坦诚地交流思想，交换意见，分别从个人的思想和认识状况、加强党的先进性和纯洁性建设，提高管理能力与水平等方面认真地开展了批评与自我批评。列席民主生活会的同志本着对同



志、对事业高度负责的态度，对学校领导班子及成员实事求是地提出了意见和建议。

省委高校工委副书记陶晴作了讲话。他表示，普洱学院领导班子民主生活会紧扣主题，贯彻了中央和省委的意图，充分体现了校党委“一班人”的政治意识、大局意识和责任意识。民主生活会体现出以下几个特点：一是党委高度重视，安排部署及时认真；二是民主生活会准备扎实充分，剖析到位；三是民主生活会会风民主，氛围较好；四是班子成员的整改措施具体，方向明确；五是班子成员廉洁自律意识较强，落实的较好；六是民主生活会成效显著，取得了预期效果。同时，他对会后的工作提出了三点要求：一是进一步探索开好民主生活会；二是要认真加以分析研究和梳理问题，做到事事有落实、件件有回音；三是进一步做好党风廉政建设，尤其要做好廉政教育工作，要时刻警钟长鸣，提高警惕。

普洱学院党委书记伍中华对会议作了总结。他表示，这次民主生活会紧扣主题，起到了查摆问题、交流思想、促进团结、明确思路的作用。一是会前准备充分。学校党委对召开领导班子民主生活会十分重视，及早谋划，精密部署，合理安排。班子成员都能够按照学校党委统一安排，认真学习相关文件，虚心听取各方面的意见和建议，认真对照民主生活会主题进行检查，精心准备了发言材料。二是自我剖析深刻，批评与自我批评有力度。在自我剖析的过程中，各位班子成员都能够结合自己的思想和工作实际，紧紧围绕这次民主生活会的主题，敢于正视问题，做到了多找现实问题，少

提工作成绩；多找主观原因，少讲客观因素；多找实质问题，少谈表面现象，剖析思想根源“透”，具有很强的针对性。在党委班子成员之间开展批评与自我批评的过程中，各位班子成员都能够坚持实事求是的原则，从团结的愿望出发，达到了坦诚相见、加深了解、互相帮助、增进团结的目的。三是问题认识清楚，整改措施有力。由于会前准备充分，班子成员个人的自我批评触及思想根源，问题找得准，查摆得彻底，同时明确了努力方向，提出了切实有力的整改措施。在今后的工作和生活中，学校党委领导班子要坚持以科学发展观为统领，深入学习党的十八大精神和中纪委二次全会精神，认真落实中央关于改进工作作风密切联系群众的“八项规定”，以人为本、办人民满意的大学的理念，充分发扬密切联系群众的优良作风，进一步提升个人领导科学发展的能力、促进学校领导班子形成整体合力、为学校事业的科学发展、跨越式发展、和谐发展做出新的贡献。

又讯，普洱学院以贯彻落实中央“八项规定”为主题召开专题民主生活会

按照云南省纪委、省委组织部（云组通[2013]7号）文件要求，普洱学院党委于3月14日下午召开了以贯彻落实中央政治局关于改进作风密切联系群众的八项规定为主题的专题民主生活会。

学院领导班子成员参加会议，原师专党委委员、纪委、组织、院办公室、监审处负责人列席会议。党委书记伍中华主持会议。

会上，学习了中央政治局“八项规定”、习近平总书记重要讲话及省级领导改进工作作风，密切联系群众的“十条规定”。班子成员认真查找了各自在坚定理想信念、践行党的宗旨、落实中央“八项规定”等方面存在的差距和不足。班子成员郑重表态，要严格按照中央“八项规定”和云南省委《关于改进工作作风、密切联系群众有关规定的实施办法》的要求，从自身做起，从现在做起，从点滴做起，以身作则，率先垂范，以实际行动带动和影响学校干部师生把中央“八项规定”落到实处。

最后，党委书记伍中华对班子成员提出要求：一是要坚定理想信念和增强宗旨意识；二是要坚定围绕中心、服务大局的信心和决心；三是要提高科学决策的能力和水平；四是要明确工作思路和努力方向；五是要狠抓落实，制定贯彻落实中央“八项规定”的具体方案，保证中央政令畅通。